



# Zprávy krátké i delší ze základky zdejší

## Naše škola ve znamení MASOPUSTU



V pátek před prázdninami se děti z celé školy shromáždily na chodbě v 2. patře, aby napříč třídami vytvořily skupiny. Pod vedením svého laufra (nejstarší člen skupiny) plnily nejrůznější úkoly spojené s masopustem – např. vytvářely barevné špičaté čepice laufů (též strakatých), pekly preclíky, vyráběly vozembouchy, poznávaly věci, jež bývaly součástí venkovských domácností (másebnice, ošatka,...) atd. Nakonec zakončily den tanečním „šilenstvím“ v tělocvičně. ☺ Kladný ohlas samotných dětí nás mile překvapil. Uvažujeme, že daný projekt zařadíme mezi ty pravidelně se opakující.

Fotky najdete na [www.zsbojanov.cz](http://www.zsbojanov.cz).



## OHROMNÝ ÚSPĚCH!



Žákyně 9. ročníku **Eliška Paulusová** se stala **2. nejúspěšnější řešitelkou okresního kola Olympiády v českém jazyce** v Chrudimi.

Děkujeme, Eli, za vzornou reprezentaci školy a přejeme Ti, aby se Ti dařilo i v krajském kole.



## PLAVECKÝ VÝCVIK ZAHÁJEN

Počínaje pondělím **2. března** se budou děti 3. – 5. třídy zdokonalovat v umění plaveckém. Celkem je v plaveckém bazénu v Hlinsku pod dohledem zkušených plavčků čeká 10 lekcí.



## JARNÍ KNÍŽKOVÁNÍ

Milí obyvatelé Městysu Bojanov, prosíme Vás, máte-li doma knihy, které ve Vaší domácnosti svou úlohu již sehrály, nechce se Vám je vyhazovat a myslíte si, že by ještě mohly naší školní knihovně posloužit, rádi tyto knihy adoptujeme. Hledáme knihy vhodné pro děti od 6 do 15 let, dále klasiky české i světové literatury. Předem moc děkujeme!

PS: Jiráskova ne, za minulého režimu byla naše knihovna tímto klasikem značně zásobena ☺.

## DIVADLO V ZŠ BOJANOV ŽIJE...

Dramatický kroužek opět chystá na **květen 2015 divadelní představení**, tentokrát již pilně nacvičujeme pohádku **Lotrando a Zubejda**. Nadšení a chuť nám nechybí, čeho se nám bohužel nedostává, jsou **stará klasická bílá prostěradla na vytvoření kulis**. Nevíte o nějakých, které byste mohli postrádat? Předem za ně děkujeme.